

# પીરોજપુર ગામ પાસે સ્કુટર-ટ્રક વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત : ૨નાં મોત

પાલનપુર, તા. ૨૮  
પાલનપુર-આબુ હાઈવે પર આવેલા પીરોજપુર (ટાંકણી) ગામમાં આજે એક ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં ક્વોરીમાંથી આવી રહેલા ટ્રકચાલકે અચાનક રીવર્સ મારતા પાછળ આવી રહેલું સ્કુટર ટ્રકની



ગયું હતું. જેના કારણે સ્કુટરચાલક જીવણસિંહ મુળસિંહ પરમાર (ઉ.વર્ષ. ૪૦) સહિત શાળાએ જઈ રહેલા આંતોલી ગામના ૧૦ વર્ષીય વકીલસીંગ ચકુસીંગ ચૌહાણ નામના આશ્વાસ્પદ વિદ્યાર્થીનું કમકમાટીભર્યું મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે અન્ય બે આંતોલી ગામના વિદ્યાર્થીઓ

જે સવિંહ અગરસિંહ ચૌહાણ (ઉ.વર્ષ. ૧૧) અને આઝાદસિંહ કનુસિંહ ચૌહાણ (ઉ.વર્ષ. ૧૧) ને ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેમાં એકની હાલત નાજુક હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. ઘટનાની જાણ થતા આંતોલી ગામના ટોળ ટોળા ઘટનાસ્થળે ઉમટી પડ્યા હતા. જેઓએ અંતે આવેલી ક્વોરી ધવાર થતા ગેરકાયદેસરના બ્લાસ્ટીંગ સામે વિરોધ પ્રદર્શિત કરી ક્વોરીમાંથી દોડતી બેફામ ટ્રકને લઈને ઘટનાના હડમાલામાં વ્યસ્ત પ્રશાસન સામે ફીટકારની લાગણી વરસાવી હતી. જોકે, મૂતકોના પરિવારજનોના આર્દેશથી વાતાવરણ ગમગીન બની ગયું હતું. દરમિયાન, પાલનપુર તાલુકા પોલીસે દોડી આવી જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# ગુજરાત આર.ટી.આઈ એક્ટિવિસ્ટ એસોસિએશનના બનાસકાંઠા જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે ખેમચંદભાઈ સોલંકીની વરણી

ગુજરાત આર.ટી.આઈ એક્ટિવિસ્ટ એસોસિએશનની બેઠક જામનગર ખાતે મળી હતી. જેમાં વિશદ્ યચા વિચારણા કરવામાં આવેલ. કચીનર તરીકે અમદાવાદ ના શ્રી બાળદેવભાઈ જાદવ ની તથા જોઈવે સેક્ટરી તરીકે પોરબંદરની શ્રી એફવોકેટ ભાનુભાઈ ઓડેરા અને કચીનર તરીકે અમરેલી ના શ્રી નાથલાલ જુખડીયા ની સર્વમુખે નીમણું કરેલ હતી. ઉપરાંત બનાસકાંઠા જિલ્લાના પ્રમુખ તરીકે ડીસાના માણુદયા ના તંત્રી અને પીઠ પત્રકાર શ્રી



ખેમચંદભાઈ સોલંકીની સર્વમુખે નીમણું કરવામાં આવી હતી. સંમત ગુજરાત રાજ્યમાં સંગઠન નો વ્યાપ વધારવા તથા સંગઠન મ જ બુધ્ધિ બનાવવા વાર્ષિક સાખ્ય ફી રૂ. ૧૦૦ રાખવાનું તથા તાલુકા, જિલ્લા, શહેર અને રાજ્યના હોદ્દાઓ માટે સભ્ય ફી રૂ. ૫૦૦ રાખવાનું તેમજ સભ્ય બુક છપાવવાનું સર્વમુખે નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં રાજ્ય ભરમાંથી પ્રતિનિધીઓ હાજર રહ્યા હતા. અને કેટલાક મહત્વના ઠરાવો પ્રસાર કરવામાં આવ્યા હતા.

# મહેસાણામાં એક જ દિવસમાં ચાર મકાનોના તાળા તોડી તસ્કરો સવા લાખની મત્તા ઉઠાવી ફરાર

મહેસાણા, તા. ૨૮  
મહેસાણા શહેર અને તાલુકામાં છેલ્લા કેટલાક વખતથી મિલકત વિરૂદ્ધના ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓના પ્રમાણમાં દિનપ્રતિદિન વધારો થઈ રહ્યો હોઈ લોકોમાં ભય સાથે ચિંતાની લાગણી પ્રસરી છે. શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં આવેલ ત્રણ સોસાયટીઓના ચાર મકાનોને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી અંદરથી સોનાચંદીના દાગીના તેમજ રોકડ રકમ મળી કુલ ૩૩૦૦૦ની કિંમતની મત્તાની ઉઠાવતી કરી હોવાના બનાવો બન્યા છે. મહેસાણા ખાતે હાઈવે પર આવેલ સાંઈવિલા સોસાયટીના ૮-બી નંબરના મકાનમાં રહેતા હર્ષદભાઈ બેચરભાઈ પ્રજાપતિ પરિવાર સાથે ઉંઝા ગયા હતા ત્યારે

ડીસા તાલુકાના ભોયણ પાસે રેલ્વે ટ્રેક પર પડતું મુકી આત્મહત્યા

ડીસા, તા. ૨૮  
ડીસા તાલુકાના ભોયણ ગામ પાસે ગતરાત્રીએ પોતાના ધેરથી ગુમ થયેલ યુવકે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ટ્રેન નીચે પડતું મુકી આત્મહત્યા કરતા ચક્રચાર મચેલ છે. આ મામલે ડીસા તાલુકા પોલીસે મુત યુવકની લાશનો કબ્જો સંભાળી પોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. તેની પ્રાપ્ત વિગતો જોઈએ તો ડીસા તાલુકાના ભોયણ ગામ પાસે ગતરાત્રીએ એક યુવકે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પડતું મુકી આત્મહત્યા કરી હતી. ટ્રેનની ટક્કરે આ યુવક ઘટના સ્થળે જ મોતને ભેટ્યો હતો.

# ડીસા તાલુકામાં બોગસ તબીબો સામે તંત્ર ચૂપ

ડીસા, તા. ૨૮  
ડીસા તાલુકામાં અનેક ડીગ્રી વગરના બોગસ તબીબો પુલ્લેઆમ અલોપેથીક પ્રેક્ટીસ કરી માનવ જીવન સાથે રોડ કરી રહેલ છે. તાલુકામાં અંદાજ મુજબ ૧૫૫ થી વધારે ડીગ્રી વગરના તબીબો પ્રેક્ટીસ કરી રહ્યા છે. જેને સ્થાનિક મેડીકલ ઓફીસરો તેમજ બ્લોક હેલ્થ કચેરી દ્વારા રક્ષણ પુરૂ પડતા આવા તબીબો બેફામ બની માનવ જીવન સાથે રોડા કરી રહ્યા છે. તાજેતરમાં દામા ગામે રહેતા અને ડીગ્રી વગરના એલોપેથીક પ્રેક્ટીસ કરતા તબીબની સારવારે એક શિક્ષકનું મોત થયું હતું. જે મામલે પોલીસ ફરીયાદ થતા આ મામલો દબાવવા સ્થાનિક આરોગ્ય અધીકારીઓએ ડીસા, તા. ૨૮ ડીસા તાલુકાના ભીલડી ગામ પાસે કેટલાક અંબાજી દર્શનાર્થે જતા પદયાત્રીઓએ એક હોટલ પાસે આરામ ફરમાવી રહ્યા હતા ત્યારે ભીલડી તરફથી આવતા એક જીપ ડ્રાલા ચાલકે પોતાના જીપ ગફતલ ભરી હંકારી પુર ઝડપે હોટલ પાસે બેઠેલા યાત્રીકો પર ફેરવી ભાગી છુટતા એક યાત્રીકનું આ કરુણોત્કાંચમાં મોત થયું હતું જ્યારે ત્રણ અન્ય યાત્રીકોને નાની મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. આ કામે ભીલડી પોલીસે અકસ્માત કરનાર જીપ ડ્રાલા ચાલકને ઝડપી પાડી તેમાં મળી આવેલ ૧૭ અબોલ પશુ ઘેટા - બકરાને યોગ્ય સારવાર આપી પાંજરાપોળ ખાતે મોકલી દેવાની તજવીજ હાથ ધરેલ છે તેમજ ભીલડી પી.એસ.આઈ.એ આ મામલે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. જેની મળતી વિગતો જોઈએ તો



પી.એમ. રૂમમાંથી પી.એમ.કર્ચા વિના બારોબાર રવાના કરી હતી. ડીસા તાલુકામાં આવા ડક્ટરો રસાલા, જુનાડીસા, આસેડા, ખરડોસા, ખબડીયા, સમો, વાસણા, માલગઢ, ભડથ, ખેરાપુરા, દામા, નાણી, ભીલડી, ધિખોડા, પમરૂ, આરોગ્ય અધીકારીઓએ

જેમાં ગામમાં પુષ્પરણ કરતા ગામના કોઈ ફોલ્ડરીઓ તાલુકાની ઉદાસપગા ડક્ટરને ત્યાં ૧૬ આપણા ગામમાં પત્રકારો આવેલ છે. આવા સમાચાર મળતા ડક્ટર તાલુકાની દવાખાનુ બંધ કરી પલાચન થઈ ઉદાસપગો ડક્ટર દર્દીઓને બાટલા ચડાવતા નજરે પડેલ અને પાછળથી બીજા દર્દી આવેલ તેને પણ બાટલો ચડાવેલ બાટલાઓ ઉપર બાટલાનો મારો ચલાવતા ઉદાસપગા ડક્ટરો અમારી કેમેરા ટીમને જોઈ કોઈપણ ખતની શેઠ શરમ વગર ટીટમેન્ટ ચાલુ રાખેલ બાલે કશુ ૧ બન્યુ ૧ નથી. જેમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં રાજ્યના આરોગ્ય કમિશનર કચેરી દ્વારા તાલુકામાં ચિટકી ગણેલા મેડીકલ ઓફીસરો અને સ્થાનિક બ્લોક હેલ્થ કર્મચારીઓની અગમ્ય કારણોસર આંતરિક કે જીલ્લા બહારબહારીઓ ન કરાતા આવા તબીબો સાથે ડીગ્રી વગરના બોગસ તબીબોની સામે કાર્યવાહી થયેલ નથી.

# શીહોરી ખાતે જિલ્લા પ્રેસ પ્રતિનિધિ વિકાસ મંડળીની મીટીંગ યોજાશે

ડીસા, તા. ૨૮  
ડીસા તાલુકાના ભીલડી ગામ પાસે કેટલાક અંબાજી દર્શનાર્થે જતા પદયાત્રીઓએ એક હોટલ પાસે આરામ ફરમાવી રહ્યા હતા ત્યારે ભીલડી તરફથી આવતા એક જીપ ડ્રાલા ચાલકે પોતાના જીપ ગફતલ ભરી હંકારી પુર ઝડપે હોટલ પાસે બેઠેલા યાત્રીકો પર ફેરવી ભાગી છુટતા એક યાત્રીકનું આ કરુણોત્કાંચમાં મોત થયું હતું જ્યારે ત્રણ અન્ય યાત્રીકોને નાની મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. આ કામે ભીલડી પોલીસે અકસ્માત કરનાર જીપ ડ્રાલા ચાલકને ઝડપી પાડી તેમાં મળી આવેલ ૧૭ અબોલ પશુ ઘેટા - બકરાને યોગ્ય સારવાર આપી પાંજરાપોળ ખાતે મોકલી દેવાની તજવીજ હાથ ધરેલ છે તેમજ ભીલડી પી.એસ.આઈ.એ આ મામલે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. જેની મળતી વિગતો જોઈએ તો

# ગઢોડા ગામની સીમમાંથી દેશી અને વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

હિંમતનગર, તા. ૨૮  
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્યમથક હિંમતનગર સહિત જિલ્લામાં દેશી અને વિદેશી દારૂ હજુ પણ ખુલ્લેઆમ વેચાણ થાય છે અને જિલ્લાની અને તાલુકા પોલીસ મથકની પોલીસ છુટા છવાયો દારૂ પકડી દરરોજનો ટાર્ગેટ પૂર્ણ કરી મનને મનાવી લે છે. ત્યારે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસે પણ મંગળવારના રોજ બપોરના સુમારે ભાતમી આધારે પુરા સ્ટાફ સાથે ગઢોડા ગામની સીમમાં એક ખેતરમાં રેડ કરી ઓરડીમાંથી વિદેશી દારૂ અને દેશી દારૂ બનાવવાનો સામાન અને વોશ મળી ૩૪ હજારથી વધુનો મુદામાલ સાથે એકને પકડી પાડી બે વિરૂદ્ધ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ગુનો નોંધી બીજાને પકડવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. વિગત મુજબ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકના પી.આઈ. જે.એમ. આલને ભાતમી મળેલ હતી કે ગઢોડા ગામની સીમમાં લાલાભાઈ વિરાભાઈ ઠાકરડાના કપાસના વાવેતર વાળા ખેતરની કોર્ડન કરી ઓરડીમાં પહોંચી ગયા હતા અને ઓરડીમાંથી ડાહ્યાભાઈ જેનાભાઈ વાઘેલા નામનો મજૂર પકડાયો હતો ઉપરાંત વિદેશી દારૂની બોટલ નંગ-૫૨ અને બીચરના ટીન નંગ-૪૦ મલી કુલ કિંમત રૂ. ૨૬ જારનો મુદામાલ મળી આવેલ અને દેશી દારૂ બનાવવા માટે બે સગડા, ત્રણ સોંધા ગેસની બોટલ, પાંચ મોટા દેગળા અને ચાર નાના દેગળા, ૧૭ પ્લાસ્ટિકના પીપ, ૭ પ્લાસ્ટિકના કોથળીઓમાં પ્લાસ્ટિકની નવી ૨૦૦ એમ.એલ.ની નંગ ૧૦૦૦ થી પણ વધુ અને ૨૦૦ લીટર વોશ મળી કુલ વિદેશી અને દેશી દારૂનો વોશ અને સરસામાન મળી રૂ. ૩૪ હજારથી વધુનો મુદામાલ કબજે લઈ ખેતર માલિક લાલાભાઈ વિરાભાઈ ઠાકરડા અને પડાયેલા ડાહ્યાભાઈ જેનાભાઈ વાઘેલા બંને



બનાસકાંઠાના ધનિયાવાડાના દલીત યુવકનું પોલીસ કરડી દરમિયાન મૃત્યુ થતાં ભારે હોબાળો અને ત્રણ દિવસ સુધી મુતદેહ લેવાના ઈન્કાર બાદ પાંચવાડા પોલીસ પી.એસ.આઈ. અને ચાર પોલીસકર્મી સામે ખૂનની કલમ લગાવી પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરાતા આખરે આજે દાંતીવાડા તાલુકાના ધનિયાવાડાના અટકાયત બાદ મૃત્યુ પામેલ યુવક અરવિંદ વર્ધાજી ચૌહાણ (ઉ. ૨૭)ની અંતિમવિધિ કરાઈ હતી. આ ઘટના અંગે એસ. પી. અશોક યાદવે સ્થાનિકો સાથે બેઠક કરી પોલીસ વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરવાની માંગ સ્વીકારતા મૃતકના સનેહીજનોના સગા અમદાવાદ સારવાર અર્થે લઈ જવાયેલ યુવકનો મુતદેહ લાવી આજે મુતકના કાકા ગોવિંદભાઈ છગનભાઈ ચૌહાણને તેમના સગાઓને મુતદેહ લેવા સ્વીકાર કરી અંતિમવિધિ કરી હતી. (તસવીર : ભરત કે. જોષી)

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ રક. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાર્ટાઈ ● વોલ કલોર્ડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટાઈઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્પીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૦૪ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિદ્ધી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - ડોબા હાઈવે, ગાંધીનગર

મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- ડેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અઘતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ

બેટરીના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર ઓઈલના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અઘતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સપ્લાય

સીયાર એપોલો ગુડઈયર

કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirmala Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

ઉપલબ્ધ સેવાઓ

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટિંગ
- ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ ક્વાલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂંક તથા ટૂંકરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૯૪૪૨૮